
CÂMARA MUNICIPAL DE 

BUENOS AIRES 

ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2023 - LEGISLATURA 2021-2024 -Realizada 
em 30 de marco de 2023. 

Presidência; Luiz Carlos Orácio da Silva 
1 ª Secretária: Maria Ladjane de Lima da Silva 
2ª Secretária: Romildo Almeida Virginio de Souza 

Às 16:00h., do dia 30 (trinta) do mês de março do ano de dois mil 
e vinte e três(2023), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos Aires­
PE, nesta cidade, foi realizada a Sessão a 6ª Sessão Ordinária do 1° Período 
Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2023 -
Legislatura 2021-2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVAe estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: Arlindo 
Pessoa de Albuquerque Neto, Cleyberson Tiago Souza da Silva, Flávio José 
Barbosa de Melo, Gyan Karlos Cavalcante da Cunha, Maria Ladjane de Lima 
da Silva e Romildo Almeida Virgínio de Souza, Ausente os Vereadores: 
Fernando Emiliano de Farias e Maria Josiane de Souza Bezerra.Havendo 
número legal o Senhor Presidente, em nome de Deus, dá por aberta a sessão, 
após chamada dos Vereadores, dá-se início EXPEDIENTE DO DIA: com a leitura 
do PROJETO DE LEI Nº 02/2023, de autoria da vereadora MARIA LADJANE DE 
LIMA DA SILVA, dispondo sobre alteração nos artigos 15, 18 e 50 da Lei 
Municipal nº 466/2005, que dispõe sobre a Política Municipal de Atendimento dos 
Direitos da Criança e do Adolescente e dá outras providencias.DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 02/2023, que concede o Título de Cidadão do Município ao Sr. 
DAVI BEZERRA CAVALCANTI; REQUERIMENTO Nºs 03/2023, Em seguida dá­
se início ao PEQUENO EXPEDIENTE:Na tribuna a Vereadora MARIA LADJANE 
DE LIMA DA SIL VA,saúda os presentes e evidencia seus agradecimentos a Deus 
por mais um dia, estamos encerrando esse período onde virão outros projetos e 
está colocando nessa Casa, que foi lido mas não será discutido, passou a semana 
na ponte de tamataupe de flores e ali é questão de urgência e as primeiras chuvas 
entupiu as bueiras e precisa com urgência pois a tendência é as chuvas seguir e 
ficar isolada, pois a agua já esta beirando a ponte. Na Tribuna o Vereador GYAN 
KARLOS CAVALCANTE DA CUNHAsaúda os presentes e evidencia seu apelo 
ao prefeito de nossa cidade, essa semana circulou nas redes sociais, no instagran 
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e watsap um vídeo deum cliente que ele lamentou, ele veio a nossa cidade, e ele 
lamentou pelo que viu a respeito do campo de futebol da cidade e se analisar o 
vídeo, pois não analisou como polítivo, nem como empresário e sim como cidadão 
de Buenos Aires e se chegamos e no olhar vai ver que está muito destenhorado e 
dá uma conotação de que é uma cidade sem dono, pois esta cem por cento 
abandonado, foi feito a colocação em outubro do ano passado, há 1 O dias das 
eleições, colocaram maquinas lá e foi dado a esperança que sairia a reforma do 
campo e já vai fazer um ano que a população espera e se percebe também que 
não é só o campo, e as pessoas fazendo o comentário de que quando chove 
ninguém pode jogar na quadra pois o teto tem infiltração e após o vídeo do cidadão 
passou a refletir e faz seu apelo ao prefeito para tomar providencias, pois se sabe 
que buenos aires gosta de esporte, apesar da falta de incentivo para outros 
esportes, mas sabemos que os nossos jovens e adolescentes crescem jogando 
futebol ao redor no nosso município temos mais de 1 O campos de várzea, temos o 
campo grande em criméia e chã de maltês, mas não temos o oficial e gostaria de 
pedir ao prefeito para reaver a situação e conversando com outras pessoas está 
tendo o campeonato de futebol aqui e sabe que os vereadores estão contribuindo 
com os times, e o campeonato de futebol se tornou caro, onde se trás jogadores 
de fora para fazer uma partida bonita e se ver quando se tem um partida de futebol 
tanto em criméia como em maltêz se ver o quanto o povo gosta de jogar, e falando 
de agora, sem gestão passada ou atual, pois o prefeito está deixando muito a 
desejar com relação ao campo de futebol, e evidencia que como vereador está 
para cobrar isso da gestão, e se a gestão não tem dinheiro se consegue, mas sabe 
que a gestão tem dinheiro, pois buenos aires faz inveja a muitas cidades da região, 
mas se tiver dinheiro e não tiver dotação mande o projeto para a câmara que 
vamos aprovar, pois tem certeza que os vereadores que estão aqui vão aprovar, 
pois todos os vereadores e todos os Buenos Airenses que vem ver o campo, e faz 
o apelo humilde para o prefeito fazer a reforma do campo e entregar a população, 
sabe que colocou o refletores mas falta o resto e se observamos se deixa muito a 
desejar , inclusive foi informado que numa reunião com as entidades foi 
perguntado se queria o campo ou o campeonato. Está errado, vamos querer o 
campo e o campeonato, e ressalta a importância do campo e são sete anos e só 
houve campeonato uma vez, e solicita o campo e a quadra e gostaria do apoio dos 
vereadores para chegar ao prefeito e o prefeito trabalhar esse assunto. Na tribuna 
o Vereador ROMILDO VIRGINIO ALMEIDA DE SOUZAevidencia a situação 
recorrente na avenida que tem um alargamento , sabe que é difícil fazer, pois tem 
que trocar as bueiras, e a última limpeza feita foi feito na gestãode Dr. Divaldo, em 
2005 a 2009, e ali na frente da Vando e muita agua, e faz um apelo a gestão para 
realizar o serviço e trocar as bueiras ou um paliativo de fazer a limpeza, e ressalta 
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as palavras do vereador Gean sobre o campo temos muita pessoas que gostam de 
futebol, Cleison sabe disso pois realiza vários campeonatos de salão, e que o 
próximo campeonato seja realizado lá para os nosso povo ver. Em seguida dá-se 
início à ORDEM DO DIA. Em discussão única o PROJETO DE LEI Nº 02/2023, 
faz a justificativa sobre a urgência do projeto de lei n 02/2023, propondo a 
alteração dos artigos 15, 18 e 50 da Lei Municipal nº 466/20s3, e faz 
esclarecimentos sobre os artigos que se propõe a alteração, e solicita o apoio dos 
nobres pares. Com a palavra o Vereador Flávio José Barbosa de Melo.solicita 
vista do processo, e registra que sobre a prova gostaria de fazer uma emenda, 
sobre a questão da prova, e será que todos e evidencia que a maior prova é a 
escolha do povo e solicita a emenda para excluir a realização de provas e na sua 
intenção é deixar as pessoas escolher livre e a vontade, e propõe a emenda para 
tirar o sonho de muitas pessoas. Após discussão do plenário é concedido Vista 
do Projeto de Lei nº 02/2023, para análise dos Vereadores. Em seguida o Senhor 
Presidente coloca em discussão única o PROJETO DE DECRETO Nº 02//2023, de 
autoria do Vereador ROMILDO VIRGINIO DE ALMEIDA SOUZA, concedendo o 
título de cidadão do Município de Buenos Airesao Sr. DAVI BEZERRA 
CAVALCANTI, que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do 
Plenário é aprovado de modo unânime. Em seguida o Senhor Presidente coloca 
em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 06/2023,de autoria do 
Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA,solicitando da municipalidade 
gestões no sentido de manter os serviços técnicos oferecido pelo Técnico do IPA, 
Sr. CHALES, lotado no escritório de Nazaré da Mata, que há anos presta 
assistência aos agricultores de nossa cidade, que após justificativa oral do autor 
da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Inexistindo 
Matéria sobre a Mesa, o Senhor Presidente dápor encerrada a sessão.:. Eu, Altair 
Marcelino da Silva, Assessor Jurídico, OAB/PE 51.537, lavrei e digitei a presente 
Ata, que vai assinada por mim, pela Mesai iretora.. ~ . 

_ '"~ ,o~ o~ _ b (Presidente). JI ~~ci~dh_~ ic'e-Presidente). 
---~--------( Secretário) 
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